

# 文匯娛樂

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

## 白靜 被夫刺殺身亡



年輕的演員白靜不幸被丈夫刺殺身亡。資料圖片

香港文匯報訊 據內地媒體報導，曾經在影片《功夫詠春》中飾演嚴詠春的青年演員白靜被丈夫周成海刺殺身亡，周成海隨後也自殺身亡。消息發佈後，白靜的同學、演員毛俊傑已證實此事。目前警方已經控制案發現場，並對案件進一步調查。有知情者表示白靜與丈夫周成海之間有第三者，還有經濟糾紛，夫妻積怨已久。

白靜生前好友馬蘇、張歆藝等紛紛在微博表示惋惜及為白靜默哀，馬蘇表示：「你的電話始終沒人接聽，我的心情一直跟着忙音顫抖，親愛的白小靜，小綿羊一樣的溫柔女子，一路走好，如果趕得及我們幾個朋友約好要去送你。」張歆藝聞訊亦大表驚訝道：「怎麼會？！！！！天啊！參加你們的婚禮還在不久前啊！怎麼會這樣？！！白靜，這花一般的少女啊！」「深深的惋惜！心痛得無以復加！愛情，不該是這樣的！！」

### 表現受吳思遠讚賞

白靜與周成海於2010年10月結婚，白靜的「中戲」同學張歆藝也曾參加他們的婚禮，至於同班同學唐嫣及孫堅雖沒到現場，但都表示這對夫妻非常恩愛和睦。相信他們都對這對結婚只有年多的夫妻有此悲傷的「結局」，感到難以置信及傷痛。

白靜出生於1983年，遼寧人，曾出演過《血色湘西》、《功夫詠春》、《見龍卸甲》等電影、電視劇，2011年在第13屆中國電影表演學會獎金鳳凰獎獲新人獎。她演出過的功夫愛情片《功夫詠春》監製吳思遠當年曾從100多位新人裡挑選出來，大讚她懂得演戲，而且又練過舞蹈，體形好，經過三個多月的訓練，可以勝任片中的動作戲，是明日的功夫新星。對於白靜在片中的表現，80歲高齡的葉問之子葉準也給予了很高的肯定，葉準向來不收入室女弟子，這也是他第一次在內地收女徒弟。



白靜與惠英紅合演過《功夫詠春》。

## 應采兒

微博向「小三」示威？

香港文匯報訊(記者顧一丹報導)應采兒(見圖)日前在微博上放話：「哪個女的敢再發些奇怪的短信或照片給陳先生，我就微博發你名字和電話，聽到沒？」這句公然對「小三」示威的話得到內地網友集體圍觀並支持。目前為止，有7萬多轉發和3萬多評論，網友一邊倒支持應采兒這種強勢捍衛婚姻的姿態。

雖然陳小春與應采兒都沒有回應「小三」姓名，但網友還是從微博的蛛絲馬迹中推斷應采兒的示威對象是女演員江雨霏。被傳為陳小春「小三」的女演員江雨霏於27日在微博上給出疑似「回應」：「我自己不說，認識我的朋友說我是怎樣的人吧……脾氣好不代表能被欺負……」「因身體不適，今日起正式淡出演藝圈……會有新的人生規劃……」江雨霏因合作《3D詭婚》和陳小春相識。她曾於2012年1月6日在微博上傳一張和陳小春吃飯的合影，感謝陳小春請客。對於這件在微博上愈演愈烈的事件，目前為止，陳小春尚未有做出任何回應。



# 樂基兒

## 稱與黎明 感情不受影響

### 修身亮相 懷孕傳聞不攻自破



樂基兒在活動上表現風騷。

樂基兒全程表現風騷，她在活動期間要控制電腦玩遊戲，可惜大會的電腦出現毛病，等了數分鐘也沒有反應，率性的Gai Le即說：「玩完啦。」

近日Gai Le比之前瘦了一圈，她解釋因農曆新年吃了不少，現在開始Keep Fit，晚上盡量減少吃澱粉質食物，又保持運動。笑問再增磅時怕又被傳「有喜」？Gai Le笑說：「唔緊要，我會提醒自己在冬天和夏天都不要吃太多，(之前傳你懷孕又傳流產?)這些事我不會回答，對自己個人生活沒有影響，都習慣寫我大肚!(好似遭人詛咒?)不覺是詛咒，總之不是真的，即使是真事都唔應該咁寫！」幸而她

和Leon甚少看八卦雜誌，Leon也沒有因傳聞影響心情。

### 享受悠閒生活 鑽研烹飪

近年甚少露面的Gai Le透露三月會參與一些活動，五月會舉辦慈善晚宴，所以有較多機會出來見大家。大家指她過着少奶奶生活，她笑謂：「唔係，不過真的多了自己的時間，現在每周四學畫畫，得閒時便約朋友茶敘，也很享受。有時又會研究烹飪，雖然不是每次都成功，最重要是有人喜歡食。」Gai Le較喜歡弄清淡食物，所以Leon發福的話，也跟她無關。

## 弗爆身形現身發佈會

### 張家輝呻慘變獨孤精

香港文匯報訊(記者凡文)電影《大追捕》昨日於北京舉行發佈會，主創張家輝、謝安琪(Kay)及寶驍均有出席。發佈會上，家輝以黑色西服亮相，其健美身形隱約可見。為打造出堪比李小龍的「鋼條」身材，家輝特花半年時間健身減肥，期間吃了不少苦頭，家輝大呻：「那段时间，我只吃水煮的蔬菜和雞胸，有次實在忍不住，衝入一間日本料理吃了幾片刺身滿足自己的食慾。」

家輝直言地獄式健身減肥還未算最痛苦，他表示，最痛苦的還是在拍戲現場變獨孤精，他說：「在這部戲裡，我扮演的角色由於聲帶受損不能講話，為了培養拍戲情緒，結果整個劇組的人都不跟我講話了。」雖然在戲中不能說話，家輝純靠肢體動作和表情將角色表現，連戲中飾演女警

的Kay也不禁讚道：「這次電影中，家輝哥的戲帶給觀眾震撼的感覺，他在戲裡情緒的發放，連我也多次被感動，我相信也肯定能感動到觀眾。」

現場亦首次公開一條終極預告片，片中見身穿囚衣的寶驍突然「變臉」，變成了張家輝的相貌。寶驍在片中的身份終於揭開，飾演少年版的張家輝。寶驍也自覺跟前輩家輝哥有點相似並說：「我演的是王遠陽，也就是家輝哥那個角色年輕的時候。仔細觀察兩人相貌，還真能發現有那麼一絲神似，當然我們其實還是有區別的，他是前輩影帝！」寶驍稱，因他的眼神很像家輝，所以導演周顯揚就選他演此角。

### 寶驍被指眼神樣貌似家輝

此次是寶驍首次來港拍戲，他指，因只有短短三天，為了趕戲，連回酒店休息的機會也沒有，行李一直跟著。不停地通宵拍攝，最後拍完便直接去機場飛回北京去。寶驍稱，雖然未能跟家輝演對手戲，切磋演技，但卻有幸跟家輝同台為新片宣傳感到興奮。



左起：張家輝、謝安琪及寶驍在北京為電影宣傳。



## 胡渭康向趙頌之送飛吻

香港文匯報訊(記者李思穎)胡渭康(圖左)前晚為新碟《Keep Going》舉行發佈音樂會，緋聞女友趙頌之(圖右)以低胸性感打扮現身撐場，老闆林建岳、廖安麗等前來支持，阿康最感動是年屆80高齡的養父母也是座上客，當他提到養父母的養育之恩，不禁眼濕濕，場面感人。

阿康在台上為養父母獻唱《The Greatest Love of All》時已經眼紅，他感激說：「他們在某年的年初三，自己約一歲便被領養回家，父母把我成家姐養大，現在我已長大，他們不用再擔心。不過而家媽咪都唔認得我，嗱啲就認得，他們都在安老院安享晚年。」阿康更走下台擁抱雙親，又忍不住眼濕濕，緋聞女友識做遞上紙巾給他。當阿康演繹歌曲《為你鍾情》時，便向趙頌之送飛吻，笑言是配合緋聞。完騷後二人應傳媒要求擁抱合照，他們顯得落落大方，阿康坦言欣賞女方的爽直性格，甚是投契，但大家忙着工作，暫時沒有發展機會。

趙頌之性感現身撐場，她解釋是來支持公司的活動，對於跟阿康傳緋聞，她笑言不介意情侶檔合作，至於早前她被發覺與「翻版黃曉明」約會，她自曝有十個追求者哩！



動上都是經常交流，關係友好。當蕭敬騰表演完下台時，JJ已經換好全新服裝，一身白馬王子的姿態坐在鋼琴前再出場，帶來前年轟動金獎獎的表演喬段，自彈自唱《她說》和《記得》的組曲。整場演唱會除深情詮釋情歌外，JJ也勁歌熱舞與8位舞蹈員表演，唱到《白蘭花》時更與女舞者來一段小小的貼身互動，引發了台下歌迷一陣尖叫，最後演唱會以主打歌《學不會》畫下完美句號。完成此次演出後，JJ亦會非常忙碌，因將展開密集的海外宣傳，當個「空中飛人」。

## 林俊傑 蕭敬騰 籃球分高下

香港文匯報訊(記者凡文)新加坡歌手林俊傑(JJ)(上圖)前晚在台灣舉行「JJ林俊傑We Together」新歌唱唱會，雖然排排當日大雨滂沱，但JJ仍笑說：「迫不及待今晚的演出，不管雨勢多大，我絕對風雨無阻唱到底！」

前晚的演唱會上邀來同門師兄蕭敬騰任嘉賓，兩人合唱了米高積遜(Michael Jackson)的《Black Or White》，其後JJ表示：「好像自從我加入華納音樂後，我和你的一哥之爭話題就沒停過，不如我們今天就在這公開的舞台上把話講開，到底誰是一哥！」台下歌迷即時尖叫，蕭敬騰二話不說即接受挑戰：「好啊，誰怕誰！」二人對話似火藥味甚濃，豈料此時台上升起籃球機，原來他們是想以打籃球一決高下。JJ說：「那誰得最多分，誰以後就是一哥，公平了吧！」兩人均指，對於有關一哥之爭的報道一向一笑置之，而且他們經常相約打籃球，所以無論在音樂上或運



Part 1個唱口碑佳

## 林憶蓮承接威勢有壓力

香港文匯報訊「林憶蓮MMXII演唱會2012 Part 2」即將舉行，林憶蓮(圖中)近日積極排舞及練歌。憶蓮看來明顯身形比之前纖瘦，比Part 1演唱會時更勇，務求以最佳狀態再上紅館舞台與歌迷見面。日前她與舞蹈藝員們排練由《傾斜》等快歌組成的勁歌熱舞環節，憶蓮的舞步比上次更具爆發力。由於Part 1演唱會的口碑反響好，故憶蓮坦言對今次演唱會感到甚有壓力，她說：「珠玉在前，所以今次演出一定要比上次好。」憶蓮透露此次她特地保留上次的舞台與觀眾近距離接觸，令她與觀眾間有更多的互動，憶蓮說：「我希望我的演唱會可以令到觀眾覺得好有氣氛，留下深刻的印象。Part 1時的氣氛非常熱烈，今次希望可以更加超越。」此外，早前謝安琪(Kay)表明很想有機會能與憶蓮合唱，憶蓮亦讚Kay唱歌好聽，並稱近這幾年，她比較少聽本地歌曲。在香港新一輩女歌手中，憶蓮指她只聽到過Kay、王菀之與吳雨霏這三位，因她們都比較有個人音樂個性。憶蓮寄語道，作為一個歌手需有自己的特質，才會有更長遠的發展。